
 
 

 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR -  EXTRAORDINÁRIA 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 9 de fevereiro de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h 

 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Estratégica Institucional de agilização de julgamento de autos de infração. 
Discussão sobre estratégias institucionais para acelerar o processo de julgamento de 
autos de infração de modo a evitar prescrição e desdobramentos decorrentes. 

2 Regimento Interno Discussão e validação da proposta de Regimento Interno. 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após discussão sobre o assunto foi deliberado pela criação de Grupo de Trabalho para 
discussão e apresentação dos seguintes resultados: 1. Revisão da Instrução Normativa ICMBio 

Nº 06 DE 01 de dezembro DE 2009; 2. Realização de oficina em março com as Coordenações 
Regionais para apresentar e ajustar a proposta de Orientações Jurídicas Normativas; 3. 
Padronização de formulários e documentos para os procedimentos de julgamento dos 
autos de infração; 4. Verificar reserva de orçamento para contemplar um sistema de gestão 
dos autos de infração; 5. Melhorar o suporte administrativo para agilizar os processos, 
avaliar a necessidade de força de trabalho e eventual convocação, bem como efetuar 
levantamento de passivo e estudar a possibilidade de liberar recursos para mutirões de 
julgamento dos referidos autos. 

1 GABIN 16/02/18 - 

B 

Após discussão sobre possíveis ajustes no Regimento Interno foi deliberado por: 1. Alterar a 
expressão “particular” para “privativa” no inciso III do artigo 22; 2. Retirar o inciso XI do artigo 28 
transferindo-o para as Disposições Gerais; 3 Submeter nova proposta de texto de Regimento Interno 
à DCOM na próxima reunião; 4. Excluir o artigo 122. 

2 DGEM - - 

 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Ricardo Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Flavia Cristina Gomes de Oliveira Diretora Substituta flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Fernando Dal’Ava Diretor Substituto fernando.dalava@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Luiz Felipe de Luca de Souza Diretor Substituto luiz-felipe.souza@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Presente 

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador-Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DCOM/GABIN Ramilla Corrêa Rodrigues Chefe de Divisão Substituta ramilla.rodrigues@icmbio.gov.br Presente 

2 DGEM/GABIN Tatiana Benevides Chefe de Divisão Substituta tatiana. benevides@icmbio.gov.br Presente 

3 DGEM/GABIN Osvaldo Martins de Morais Filho Auxiliar Administrativo osvaldo.filho.terceirizado@icmbio.gov.br Presente 

4 DCAEST/PFE Carina Bellini Cancella Chefe de Divisão  carina.cancella@agu.gov. br Presente 

 
 
 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 

 

 

 

 



 

 


